

咱说说话可以,拉手还不行

美伊总统30多年来首次直接对话 此前联大会议鲁哈尼拒绝与奥巴马握手

美国总统奥巴马27日证实,他当天与伊朗总统鲁哈尼就伊朗核问题及近来进展通电话。这是美伊两国断绝外交关系30多年来两国总统首次直接对话。



奥巴马



鲁哈尼

两国总统1979年以来首度对话

奥巴马当天下午在白宫就预算问题发表电视讲话,在讲话前特意宣布了自己刚与伊朗总统鲁哈尼通电话。奥巴马说,两人主要探讨了围绕伊朗核问题近日正在展开的最新外交努力。尽管障碍不少,他相信各方有可能找到“全面的解

决办法”。
奥巴马说,他和鲁哈尼当天通电话是美伊两国总统自1979年以来首度对话,这一事实本身就凸显两国之间深深的互不信任,美方也清楚寻求共识的努力面临艰巨挑战,相信寻求“有意义的协议”的努

力今后还面临艰难道路,但此次对话也显示出变化的可能性,他相信美方面对一个与伊朗新政府取得进展的独特机遇。现在的挑战在于伊朗能否付诸“有意义、透明、可核实的行动”,而这种行动会换来国际社会取消目前对伊朗

的全面制裁。
伊朗核问题近日出现一些积极信号,引起国际社会关注。伊朗总统鲁哈尼在联合国大会发言时表示,伊朗寻求与其他国家进行建设性接触,不愿激化与美国的紧张关系,并重申伊朗核计划只用于和平目的。

婉拒与奥巴马“历史性握手”

而在联大期间,鲁哈尼曾婉拒与奥巴马实现“历史性握手”。
美国政府一名高级官员说,白宫27日早上收到信息说:

鲁哈尼希望在自己离开纽约前与奥巴马总统交谈,鲁哈尼是来纽约参加联合国大会的。鲁哈尼在当天早些时候说,奥巴马改变了谈话论调,这使他对

迅速解决核问题看法乐观。
此前,在联大期间,鲁哈尼没有与奥巴马实现“历史性握手”。据报道,一名美国高官称,安排美伊两国元首

会晤的难度在于伊朗方面。“我们曾暗示过,如果有合适的机会,两位领导人应该在会议间隙进行一场讨论。伊朗方面回绝了我们。”

如果你在纽约遇堵车我抱歉

通话时,奥巴马对鲁哈尼说:“我向你和伊朗人民表示敬意。我相信伊朗和美国的的关系将极大地影响(中东)地区。如果我们能够在核问题

上取得进展,其他问题例如叙利亚问题肯定也会受到积极的影响。我祝你一路平安愉快,如果你在纽约市遇到可怕的交通拥堵我表示抱歉。”

鲁哈尼的官方推特随后显示了他对奥巴马总统说的话:“有关核问题,只要有政治意愿,就会得到迅速解决。我们对5加1小组以及特别是您

的政府在未来几周和几个月内取得什么样的进展抱有希望。我对您的热情和您打来的电话表示感谢。祝您一天愉快,总统先生。”据新华社电

联合国安理会通过涉叙化武决议

要求叙利亚消除化学武器,以最快最安全的方式执行



美国国务卿克里(右)和英国外交大臣黑格在表决前握手。

联合国安理会27日晚通过一项关于叙利亚化学武器问题的决议,强烈谴责叙境内使用化学武器的行为,要求叙利亚与禁止化学武器组织和联合国合作消除其化武计划,同时呼吁尽快召开叙利亚问题国际会议以落实日内瓦公报。

安理会在当晚就叙利亚问题举行的公开会议上经过投票表决,一致通过一项关于叙利亚化学武器问题的决议。决议说,安理会认定在任何地方使用化学武器都对国际和平与安全构成威胁,同时最强烈地谴责叙境内违反国

际法使用化学武器的行为,特别是2013年8月21日的袭击。

决议说,安理会认可禁化武组织的决定,该决定中有迅速消除叙利亚化学武器计划并就此进行严格核查的特别程序,要求以最快最安全的方式全面执行这一决定。

决议说,安理会强调叙利亚任何一方都不得使用、开发、生产、获取、储存、保留或转让化学武器,要求叙利亚遵守禁化武组织决定,并要求叙利亚所有各方为此与禁化武组织和联合国充分合作。

决议说,安理会决定定期审查叙利亚执行禁化武组织决定和本决议的情况,请禁化武组织总干事在30天内并在其后每个月通过联合国秘书长向安理会提交报告,并请禁化武组织总干事和联合国秘书长视需要,协调向安理会报告不遵守本决议或禁化武组织决定的事情。

联合国16日公布的调查报告证实,8月21日在叙利亚大马士革塔姑东区存在较大规模使用化学武器的行为,但报告没有说明是哪一方使用了化学武器。

据新华社电

方特欢乐世界 FANTAWILD ADVENTURE 河南·郑州

10.1 百艺达人秀

WELCOME FANTAWILD ADVENTURE

魔幻神秘的大型魔术表演; 热辣性感的美女沙滩排球、辣舞秀; 滑稽幽默的狗熊表演、水管舞; 惊险刺激的环球飞车、高跷灌篮等极限运动大PK。尽在郑州方特欢乐世界 十一 百艺达人秀!

十一 游方特, 全家齐欢乐!

欢乐热线: 400-166-0006 地址: 郑州·郑开大道 更多详情敬请关注官方网站 www.fangtie.com

新浪微博 官方微信